Auld'(—ls J‘,o(kwvio“.qlos f_/ ;Juué/'od 4‘/2/9_023

Beua A

Al -« AZ—X A3 -6 Ay - § As ANDNNAS

Geon 5

BL-K | [io quwvorwia £i A3=2A oam Gon=wA pe M2 agw
pc—1o¢7§4 M2 unepxer o ddo G0 oupad eioxuns  gps -va = 243 ©

I
f1o  guxvotuer ‘{'\1 AZ=O uou  \j—V5 :(Q.N'H)’% pe /\//=2

Ctt.fou:
pew%ﬁ M, 2 unapxow  Svo SUpLId  evisxusns apo \j-vi = 531
-M=> 2= S 1=,L £
Opws MD=@ > 2 121=>4:| -y .@
| At
Ba-8| 0tay =107 A=hfy » Ace’” =B 5 o= L
S A=A > ALT=L > AT= ’(ﬁ?
Ao &t = so M2 T o sy =4y
Otay t=50T A=zAce = At =SoNT= =T Iy
apa A= W32
| ) NPt . S TR I Wy
Of’\o‘l’é A—A—oe = —ef_mz——g—l% A—gz

B3 A-6,86] A) \swan T

vC

Ve —:U@’F =pu p) U=Yr :U““*U\CPP. =

- =
A= Ue\M +UXPV = UA: \JQW\ _\)X'P“'

ONov UXPT =_—Vyuw = %W — Ugm

Ua = VU —Ve — U :lUc :_Li — (U :l
xpor Vs =Vow—Veu = Va=zVewm=f 3 =|Ua=1 1)

B) leu'e, X=Kew = ( U =2V = J—U 2 JU‘W

) v 2 A=20 A———)
r= -é-a--{:)—z Jﬁ_l@m‘l’_ Q_i%-\'_ 2L Ko Q! HE_Q—_-)

D Koy A B
| —
A?q K=K =X B WXhem = Ry =L D R =/Q
lJXUéI Uew = @y Uf
. )‘ow————w‘— )Uc\M 2 Xewm Aewy =2

2




QenA T %\” /@A
W
0| fe 5, <A ' '

y =2 > Tva 3“4\6:{0” *FAJ vApa 1

w5 Fa ! T T

(la Soko » 2Tp=0 = Cp,— Cmg — Gy, =9 T 7 : _‘""’}*ﬂ
vy 8 * = e tecm @

| —

= —rw_y R - M%% -Tw2d =0 A@-%--——:;’—J:Ma T“):mpot R Tea
1 . 1 : T.

= 2LTw-upl —hg - L Tva =0 IR oA ‘2

= g = 2Touke-2Tuz = 260 IN-2.10v7
= Mg =4oN > 1oM =40 =
_l‘ﬂ Mo Joko: 3Fy =0 = Fa, = Tux = wiowg =602v = P, = 30w
Uou iJ-B =o = (-_A_\j + iy = M8,+ Tva 531— 30N = 40N+40M=>ﬁ\‘\j:9.or\l

| sxoer ?A=§X+EA; —> Uetpo FA‘—@%: too+23e0 N
= \FA = Y3400 N = 10 V31 NJ

E{ Top = 30N — TeP5 =Tep up =4SN/
H Seros Scrnctou  Mposdetu D owopu Enceus N ons 1w owpo. S
Now TOADLTEITOA nNaww) WS  otuv  oplakd  NepTwsn  fMlos WL = lop
it w0 swpor 2 3 5'_{.; =0 > N'.—.\M%:Q_o,\/ w4t uate  plTpo
N'=N= 208 (ag  N=-N')
ft; =0 D —CT*“S - —C“ﬁ — Ty - Cq, =2
) —l'er"e—Mél%-—A/-X — Tua-{ =0
S US-9 - 4o —20x -10-2L =0 = Zox=30 D

4] Fsan= 208, Tu=80N — Tuy =T ug=uoN [

’ . \ /
/—\ﬂo TUV  150pR om0l WU D okov Exoupt

STa=0=> Cmy -Gy, - Tug =©

) TJ\J.(—TJze—M‘3§_=0

S T -_T\',._\, - g_ug = (4bo- 20} N
= Tv/z. = 20N

!
[ta Tuv 150pponiar wov 24 - shy =0 = Tva = Fedq +Wn g




= Twa=Fy rug = 10 = Ry, + 10 = Ry=oN > kig=10N

{oodl =10 =)(Zm

hy =0 5 RBum+Fy=w.g > o+ 19N =13

= w;g:aow —> 10 W5 = 30 =>|u41=3¥.a

Ts] 6Taac: iﬁ; =0 » ka=ug > K =wg= Ae‘:“Lf:O.iu

v / '
ﬁo« Tuv 15 0PPOTIN Wy JwiaLos iy_ LoxueEl

TTRates «at Wy & A=A+b = A=0 2w

ANET = E=K*U=)£W|V;UX=JQ:M|U2+J5_1452 = y= = %(u;}ox_uz)

(b =1)

I — _\ e
R R C .
+-1-_|11_.___+A,
My K 2
% - + ——J_—A = :4_‘_@'_:_—'-01\44 IoLwl
Yy AT Y > ) <X LW N Y]
. , . < - ~ Y=o
éb‘ru.) Be-uuw wu Miovo‘\ RIVEN ot RNpol Taw Aayw
ot
1o =4 ?Sauv&. aaT ano wy aww aupwa Jesy +A
- 2w -A

22 Cpopar |Vl = \%—_U\qu «9~a« E.—xeu ow 9@@\ Y=-901wy

Téte and i 64 &m‘exe\ c\= M'-PB\ =5, lwm+5ilwm = d=0,2wn
—>
‘Aem 1o Vi;-reo BT % c\wau Fe)-' K & = 100:0,2 W D FL—)I= 2 o\
) NE Qopot  KALTw
Fgan )
rm* ig_ ﬁ-‘:"j =0 =D Ean = F&—/\ +\M13 = 2oN + 30N

V\%% ———Bﬁ:&—a:n = Soﬂ

Beun A

' ' 2n . 202 _
AF\O K@OMQ\\UA K\o« A=0O Cb: \WONVved = _.__‘_i-.:ton = ?_10\'\

= T=0K sec — {::’/T:QJgH'L — N:E—%:gn(ud/s

X\o« X= L C\D=O——)1%\:—2”__;\7‘=Oi) Ao = Y A=9S Bwm

v=)f= 2w|g wau j:O,SV\‘Al\U{) sT —> A=0C8wm

éﬂ é%aswsv. kﬂwwyj:/\wﬂz—f‘r—%—j—{;—x) %Eqs-u\a(sn{—zswﬂ
ST

basu )bpoes d=snt-2,51x% (53)



A_ﬂ.) Mo X5 Tuv -\::’Lsea Cbi:U-,S'FI\Fac\

y SN-2-2,5NX; =42,SN = 2SN X5 =—2,50 = ixi:'i‘”‘l
A_al Tia 1o supba O uouw M

[ TxvEl s
AD = by- by = 20 ~(fh_a,’c__lnxm) o Ad= 2NXm
Y )

A A
= Ab = 1281 - A®P=5N rad Cbo—¢u\= SH vad
7

o }-\‘)\AW\ Q@rweé Jw M Tuv -k.v\= X—S :—';'_—Sec = +tu =Asec

onoTeL I TXUE) jUI:D, \‘M =1-V|Mo>\

Tore ypo O (x=0) Yo :0,S'M\A(S‘ﬂ) =0 3 Yp=0

uan \[0 = \luunx oW ("—n-"' —-"n_)_.x ) = Nwox sw SN :_\/‘M"‘X = \g =- Nmax

AQO\ G\o& Twyv af’x\l,a O -—tuy -l:='l:M=.l,se<_ 30‘;0/ \{o=—\lwmx_
(oS00 owrbixr Ja exoww  wadt U avid etes anopempuvsas

W avTiDETes  TaxoTuiES Exni()(-su Qasns - A4>=§n=:-m+n]

7 (] t
Apo« ig (@og& Sm ONE JowV  Tu pkdq.rrq ounoaloLs4 QLMax clrwzv

P"T’&’ Ty ;(pov\\u',q a-ur-v'n £u=15e< /@Pkgo':»\’ oul OLMPOJlGS 9(1595

Tovs |, SwdodU  Tu  xpoviLd U"UHL'A t =+l F:—i,iSec

+A & 2 2 2

G‘M lb‘x\}e\ &W\Qx = Xm + @A)

(o) — X & > Y

V ™ oy = %+ @A)
-A

dw\ax ‘—mwu = ‘&\Mux ZEM_]

Bu| Y =8iay, = Aup(20E_20XY A up [ 205 20x)

(j: 2 Aow a_n;)x MIA 1‘;‘_'\: = Ej.—.j_@v(?,St'lx).uk(gﬂL—) S;_)

Besas &fw s X ’(Q-V—’f')—?—\_ =(°"" )92

= A=94K+02 X-—> cewm

"‘O\ -O/6WI:XE+(3/6W K=o X=+9,2u I[&:j_ *= +¢J/6u4

h=-L XA=-92wm kh=-2 X=-09bw

9&/5@5 bol)lwv'_'X‘-'Vx% S A=O, 4Kk s wm



ﬁo' “0,6m £ X £ +9 bwm KL= —-1L X=—0,L4w

k=41 KX = +0/14uM1

— / R
luv 'I:D':O k\q v LOI]|01 =0 3—_'0} V)O/ lﬂ (eoe& mux
Sa exen  gw 9&.5\/1 H =—2A=-Lw Tuv 'l:— 3

To'Te uoy o) clv.]j(r} 5\39

uotlics  ows sy 2= *

\ ] )
Beolnovtam  ous owp oU &4 ey o 3=+1A=—|—4. C(.keoll) € oLV

| \
flmceoem oaov) Ab=n pe v bo|]io«. oV g exu Teu oltiovm

heot <o oudq.w'wno Qo eivoy +

1\ Yw)

N

—~

' /\, v,
. = -

AS! [la 0 nlavwi 7wy SUpLwWY  Tou oLai s oU (o0 €l

-
°

A'=2A |ow ’:“A_&l = 1| ow 2,5nx|

)
opws

A=0,Sm = 1|owasnx|=05 = |lan2,snx\=2 -l
3
G +£2
= +0 = = 2N = = —
= 2,50x = k1 £ = snx=2kny T S =
6L=2

) =0 RXR=
15

] f ]
5’)0\7(\0'7\4 op\go\ma ono 0Tacy

8
S
L, A% = Yoy D |Ax = 1st




